20 TEA KAPAITZAZ ANATEBPA B’ AYKEIOY
MEPIOAIKEZ — TPITONOMETPIKEZ ZYNAPTHZEIX

‘Evag tpoxog tou Luna Park éxeLaktiva 10 m evw
aréxel amno to €dadog 2 m kal Kweltal pe otabepn
Taxutnta. Evog pabntng mapatnpet éva npaocivo Gpwg -

Tou BplokeTal MAvw oTov TPoXO Kol SLATILOTWVEL OTL AUTO 7=, ==
xpeltaletal 40 sec yla va aveéBeL amo To EAAXLOTO OTO \

Héyloto v og. - \ '

— Av pag evoladépel to patvopevo pLag mAnpous s sl ]
oTpodNG yLa To MPACLVO Pwg, TOTE ToLa Elval N , Z
neplodo¢ Tou palvouévou; 5 ’

— Mrmopeite va KAVETE pLa TPoxeLpn ypadiLkn : / 13 W >
TIOPAOTOON TIOU VO ATELKOVIEL TNV AmOOTAoN TOU + 1 = >
npactvou Gpwtoc anod 1o €dadog kAbe xpovikn I I ' :

otyun t;

»

Mta cuvaptnon f pe medio oplopol to cuvolo A Ba Aéyetal
............................... , AV UTTAPXEL OTIKOG aplOuoc T wote va

oxvet f(...... + ......) = f(...... = eenn) = f(X) yla k@Be x, x+T, x-T

EA. O aplOUOG T AEVETAL .ovvvvreerricriee e NG ouvapTNONG.

AN apadeiypota mepLoSIKWY CUVOPTHOEWV

0, xeQ
H ouvaptnon T (X) = {1 xeR—0 eival meplodikn pe mepiodo kABe pn undeviko pnto. Narti;

H ouvaptnon f(x)=x—[x] elvol meplodikn pe Baoikn mepiodo 1. Nati; Na tn oxedldoete ypadikd yio x > 0

([x] eivar o ueyaAutepoc aképatiog mou Sev unepBaivel ToV MPAYUATIKO X)

Adgkno
, , , , , 1
Aivetau n ouvédptnon f:R—R wote yio kdBe xeR va woyvel f (X + a) = > + «f f(x)—f*x), a>0

Amodbeifte ot n f gival meplodikn pe meplodo 2a



